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Meget god God Neutral Dårlig Meget dårlig

Hvordan vurderer du: - 1. Kvalitet af den 
metodiske vejledning

Hvordan vurderer du: - 2. Kvalitet af den 
faglige vejledning

Hvordan vurderer du: - 3. Vejlederens 
forberedelse til møder/evaluering

Hvordan vurderer du: - 4. Vejlederens 
engagement

Hvordan vurderer du: - 5. Gruppens brug 
af vejlederen

Hvordan vurderer du: - 6. Gruppens brug 
af Moodle

Hvordan vurderer du: - 7. 
Arbejdsprocessen på førsteårsprojektet

Hvordan vurderer du: - 8. 
Førsteårsprojektperioden som samlet 
læreproces
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Nej
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Er du:
 

Antal gruppemedlemmer i førsteårsprojektgruppen
 

 

Klyngevejledning - Har du oplevet at din vejleder har praktiseret klyngevejledning?
 

 



 

1. Meget enig 2. 3. 4. 5. Meget uenig

Har ikke grundlag for at vurdere

Rammer - De fysiske rammer omkring 
afvikling af seminarerne var gode (lokaler)

Rammer - It-faciliteter og –services var 
gode

Rammer - It-faciliteterne blev anvendt 
hensigtsmæssigt fra universitetets side, 
dvs. af undervisere, sekretærer, ...

Rammer - Studiets interne 
informationssystem Moodle fungerede 
tilfredsstillende

Rammer - Socialt synes jeg, at 
semesteret/holdet fungerede godt
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New

Distributed

Partially Complete

Complete

Rejected
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